
NA OŠ DOBROVA

Spoznajmo naše avtohtone živali
S prisrčno kulturno prireditvijo so učenci 2 B razreda

OŠ Dobrova v slarem šolskem poslopju sklenili več kot
poučni učni projekt »Živali pozimi«, ki so ga izpeljali
s pomočjo raznih zunanjih strokovnih sodelavcev. Na
prireditvi, na katero so bili povabljeni tudi starši otrok,
so učenci 2 B razreda prebirali svoje spise o najznačilnej-
ših avtohtonih živalih, ki žive na njihove območju, o nji-
hovem obisku v živalskem vrtu in ogledu lovskih krmišč
skupaj z lovcem. recitirali so pesmi na temo živali, na
osvetljenem platnu pa so prikazali tudi več Ijubkih igric
z lastnoročno izdelanimi papirnatinii lutkami živali. Učil-
nica 2 B razreda na Dobrovi je bila tega dne nasploh
v znamenjn mladih mojslrov iz lutkovne, likovne, kipar-
ske in mizarske delavnice: vsepovsod glinene flgurice
živali, iz lesa izrezljane muce, ptice iz smrekovih storžev.
pa izpolnjen obrazec omitoloških opazovanj, risbe, spisi
in najrazličnejše lepljenke z živalsko motiviko, če našte-
jemo le delček bogatega razstavnega gradiva, ki so ga
pripravili otroci v času svojega učnega projekta.

»Projekt smo naštudirali skupaj in ga predstavili star-
šem, tako da so se lahko tudi oni vključili v delo. Razen
staršev, smo vključili v projekt tudi razne druge zunanje
sodelavce - lovca, biologinjo ZOO, strokovnega sode-
lavca prirodoslovnega muzeja, kiparko, babice, mamice
in očete. Za naš cilj smo si zastavili spoznati avtohtone
živali našega okolja in skrb za divjad v hladnem zimskem
času; namreč, kako lahko tudi otroci pomagajo živalim,«
je bila zadovoljna z opravljenim projektnim učnim delom
učiteljica 2 B razreda Vilma Snoj.

Zunanji sodelavec zanimivega učnega projekta, član
LD Dobrova Janez Saksida, pa nam je povedal:

»Že nekaj let zapored gremo pozimi z otroki malo
v lovišče in ponesemo s sabo nekaj hrane za divjad. Pač,
da vidijo otroci, kje in kakšna so krmišča, pogledamo pa
tudi, če je kaka sveža sled divjadi. Naša lovska družina je
prispevala tudi fotografije za to razstavo. Poudarek je na
ogroženih živalskih vrstah. Predlani smo posneli tudi
videokaseto o naših avtohtonih živalih, o njihovem življe-
nju preko celega leta - od rojstva in polaganja, do tega,
kako se živali pripravljajo na zimo«
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